

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЕЛЕКТРИФІКАЦІЇ ДНІПРОВСЬКОГО
ДЕРЖАВНОГО АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

РОЗМЕЖУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИРІШЕННЯ КОНКРЕТНИХ ПИТАНЬ З ОХОРОНИ ПРАЦІ, БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ (ПРОВЕДЕННЯ ІНСТРУКТАЖІВ, СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ УМОВ ПРАЦІ, КОНТРОЛЬ ЗА ДОТРИМАННЯМ СПІВРОБІТНИКАМИ ВИМОГ ВІДПОВІДНО ВИКОНУВАНІ РОБОТИ, ТО ЩО)

/ наказ № 38 від 29 серпня 2024року/

№ з/п	Посадова особа, керівник структурного підрозділу	За які категорії працівників відповідає з питань охорони праці
1	2	3
1.	Директор коледжу	Заступник директора з НР, завідувач навчально-виробничими майстернями (з правами заступника директора з НВР), заступник директора з адміністративно-господарчої роботи, секретар приймальної, старший інспектор відділу кадрів, інженер з охорони праці, головний бухгалтер, соціальний педагог (з правами заступника директора з НВР), архіваріус, юрисконсульт, фахівець з питань цивільного захисту.
2.	Заступник директора з НР	Викладачі, методист, практичний психолог, завідувач відділенням, завідувач навчально - методичним кабінетом, завідувач бібліотекою.
3.	Завідувач навчально - виробничими майстернями (з правами заступника директора з НВР)	Завідувачі кабінетами, завідувачі лабораторіями, лаборанти, майстри виробничого навчання, керівники практик.
4.	Заступник директора з АГР	Енергетик, завідувач господарством, завідувач гуртожитком, співробітники робітничих професій коледжу, службовці (крім підпорядкованих директору, заступнику директора з НР, завідувачу навчально - виробничими майстернями (з правами заступника директора з НВР), практиканти.
5	Соціальний педагог(з правами заступника директора з НВР)	Вихователь гуртожитку, куратори академічних груп.
6	Завідувач відділенням	Диспетчер коледжу, секретар учбової частини, відповідальна за роботу заочної форми навчання.
7	Завідувач навчально-методичним кабінетом	Секретар - друкарка
8	Головний бухгалтер	Бухгалтери
9	Завідувач бібліотекою	Бібліотекар
10	Завідувач гуртожитком	Співробітники гуртожитку (крім вихователів)